

Получено 2 ДА МИД России
из Посольства
России в Пекине
11 июня 1997 года

Вх.№ 3519/2да
11 июня 1997 года

Перевод с английского

Пекин, 8 июня 1997 года

Ваше Превосходительство,

Празднование Дня Независимости Российской Федерации предоставляет мне возможность передать Вашему Превосходительству от имени Королевской семьи, Королевского Правительства Камбоджи, всего камбоджийского народа и себя лично самые теплые поздравления и искренние пожелания дальнейших успехов Российской Федерации во всех сферах её национальной политики, а также процветания и счастья великому народу России.

Камбоджа и славная Россия связаны отношениями дружбы, основанной на взаимном уважении. Мы, камбоджийцы, приаем особое значение и храним благодарную память о поддержке Россией устремлений камбоджийского народа к миру и независимости.

Убежден, что существующие прочные связи, объединяющие наши страны и народы, будут укрепляться и впредь.

Примите еще раз, Ваше Превосходительство, уверения в моем самом высоком уважении.

НОРОДОМ СИАНУК,
Король Камбоджи

**ЕГО ПРЕВОСХОДИТЕЛЬСТВУ ГОСПОДИНУ
БОРИСУ НИКОЛАЕВИЧУ ЕЛЬЦИНУ,
ПРЕЗИДЕНТУ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

г. Москва

Перевела: *Ю.Борисова* Ю.Борисова

10209